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& Robot Cook”

TERMOMIXER -
MULTIFUNKCIOS KUTTER

Olvassa el és a készlilék kdzelében Orizze meg jelen
[:z] hasznalati utmutatot.
1

CEX¥

Import6r: Vendi Hungaria Kft.
Szervizbejelentés: a www.vendi.hu weboldalon vagy a 74/510-054 106 telefonon.
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DECLARATION OF CONFORMITY

Dedlares that the machines identified by their type above,
comply with:

* The essential requirements of the following European
directives and with the corresponding national
regulations:

- Directive «Muchinery» 2006/ 42/EC,
- Directive «Low voltage» 2014/35/EU,

- Directive «Eleciromagnetic compatibility»
2014/30/EU,

- Regulation (EC) n°1935/2004 «Materials and arficles
intended to come into contact with food»,

- Regulation (EU) n°10/2011 «Plastic materials and
articles intended to come into contact with food»,

- Directive «Reduction of Hazardous Substances (RoHS)
2002/95/EC,

- Directive « WEEE» 2012/19/EU,

- EN 1SO 12100: 2010: Safety of machinery — General

principles for design,

- EN 60204-1 -2006: Safety of machinery - Elecirical

equipment of machines,

- EN 12852: Food Processors and Blenders,

- EN 1678-1998: Vegetable Cutting Machines,
-EN 454 + A1 2010-02: Blender-Mixers,

- EN 12853: Hand-held Blenders and Whisks

(stick blenders),

- EN 14655: Bread Slicers,

- EN 13208: Vegetable Preparation Machines,
- EN 13621: Salad Spinners,

- EN 60529-2000: Degrees of protection,

- IP 55 for the elactrical controls,
- IP 34 for the machines.

Montceau en Bourgogne on 4 March 2016

* The requirements of the European harmonized standards
and with the standards specifying the hygiene and
safety requirements:

Alain NODET [

Industrial Director (’/"”@ S—
Robot-Coupe sne - 12 avenue du Maréchal Leclerc — BP 134 - 71305 Montceau-les-Mines Cedex - France

ROBOT-COUPE S.N.C., KORLATOZOTT JOTALLAS
Az On Gj, ROBOT-COUPE késziilékéhez az eredeti vasarlé részérdl érvényesithetd jotallast vallalunk az eladas

napjatol szamitott 1 éves id6tartamra, ha ezt a késziiléket a ROBOT-COUPE S.N.C.-t6l vasarolta.

Ha a ROBOT-COUPE termékét valamelyik forgalmazotol vasarolta, a termékre a forgalmazdjanak a jotallasa

érvényes (kérjuk, egyeztesse a forgalmazojaval a jotallas feltételeit és kikotéseit).

A ROBOT-COUPE S.N.C. korlatozott jotallasa anyaghibakra és/vagy kivitelezési hibakra terjed ki.

A ROBOT-COUPE S.N.C. JOTALLAS NEM TERJED KI A KOVETKEZOKRE:
1 — Helytelen hasznalat, mostoha banasmadd, leejtés okozta kdr vagy mds hasonld kar, amit a szerelési, hasznalati,
tisztitasi, felhaszndldi karbantartasi vagy téaroldsi utasitasok be nem tartdsa okozott, vagy amely ezekbdl

szarmazott.
2 — A normal vagy tul nagy mérték(i hasznalati id6tartam utan életlenné valt, kicsorbult vagy elkopott kések
élesitési munkaja és/vagy cseréje.
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3 — Karcolddott, foltos (rozsdas), kicsorbult, korrézié folytan godrosodott, behorpadt vagy elszinez6dott fellletek,

kések, tartozékok vagy toldalékok cseréjéhez vagy javitdsahoz igénybe vett anyagok, vagy élémunka.

4 — Minden olyan valtoztatds, kiegészités vagy javitas, amit nem a vallalat, vagy valamilyen jévahagyott

szervizkdzpont hajtott végre.

5 — A késziilék szallitasa jovahagyott szervizkdzpontba vagy ilyen kézpontbél.

6 — Az Onkényesen kicserélt Uj tartozékok vagy toldalékok (azaz, edények, tarcsdk, kések, toldalékok)
beszerelésekor vagy vizsgalatakor felmerilt munkabér koltségek.

7 — A harom-fazisu villamos motorok forgasiranyanak megvaltoztatasi koltsége (ezért a telepitd személy a felelds).

8 — SZALLITAS ALATT KELETKEZO KAROK. A lathato és rejtett hibakért az arufuvarozé a felel8s. Az aru cimzettjének
azonnal, vagy rejtett hibdk esetében a felfedezésiikkor, tajékoztatnia kell a fuvarozét és a killdemény feladdjat.
MEG KELL ORIZNI MINDEN EREDETI DOBOZT, LADAT ES CSOMAGOLO ANYAGOT, HOGY A FUVAROZO MEG TUDJA
VIZSGALNI AZOKAT.

Sem a ROBOT-COUPE S.N.C., sem annak leanyvdllalatai, sem pedig a forgalmazdi, igazgatdi, tgynoke, alkalmazottai
vagy biztositdi, nem lesznek felel6sek a késziilékkel vagy annak haszndlhatatlansagaval kapcsolatos semmilyen

kozvetett karért, veszteségért vagy koltségért.

A ROBOT-COUPE S.N.C. jotallasa az itt megfogalmazott jotallas, és ez helyébe Iép minden mas, az eladhatdsagra
és egy meghatarozott célra valé alkalmassagra vonatkozo, kozvetleniil kifejezett vagy értelmileg magaban foglalt

jotallasnak, és kizardlag ez képviseli a ROBOT-COUPE S.N.C. altal vallalt jotallast.

FONTOS FIGYELMEZTETES TARTSA BIZTONSAGOS

HELYEN EZEKET AZ
UTASITASOKAT

FIGYELMEZTETES: A balesetek — példaul aramiitések vagy személyi sériilés — korlatozasa és a késziilék helytelen
hasznalata miatt bekodvetkez6 anyagi kar korlatozasa érdekében kérjiik, hogy gondosan olvassa el ezeket az
utasitasokat, és szigortan tartsa be 6ket. A hasznalati utasitasok elolvasasa segiti Ont abban, hogy megismerje a
késziiléket, és hogy megfelel6en tudja hasznalni a berendezést. Kérjiik, olvassa végig ezeket az utasitasokat, és

tigyeljen arra, hogy mindenki, aki esetleg hasznalja a késziiléket, hasznalat el6tt ugyancsak elolvassa azokat.
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KICSOMAGOLAS
e Gondosan eljarva, vegye ki a berendezést a csomagolasabdl, és vegyen ki minden dobozt vagy csomagot,
amelyek a tartozékokat vagy specidlis tételeket tartalmazzak.

® FIGYELMEZTETES — a szerszamok kéziil néhany nagyon éles, ilyenek példaul a kések, tarcsak, stb.

TELEPITES

® Javasoljuk, hogy a gépét tokéletesen stabil, massziv alaptestre helyezze.

CSATLAKOZAS
e Mindig ellendrizze, hogy a tdphaldzat jellemzGi megfelelnek-e a motor egységen lévé adattablan lathatd
értékeknek.

e A gépet foldelni kell.

A KESEKKEL VALO BANASMOD
Mindig koriltekintGen jarjon el, amikor a késekkel dolgozik, mivel azok rendkivil élesek.

SZERELESI ELJARASOK

e Gondosan kovesse a kilénb6z6 szerelési eljardsokat (lasd a 14. oldalon), és lgyeljen arra, hogy minden

tartozék megfelel6en legyen elhelyezve.

HASZNALAT
® Soha ne prdébalja kiiktatni a rogzit6- és biztonsagi rendszereket.
® Soha ne helyezzen idegen targyat abba a tartdlyba, ahol az élelmiszer feldolgozdasa torténik.
® Soha ne nyomija lefelé kézzel az anyagokat.
* Ne terhelje tul a késziléket.

® Soha ne kapcsolja be a késziiléket, amikor Ures.

TISZTITAS
e  Ovintézkedésként mindig htizza ki a késziilék dugaszat, mielStt hozzafogna a tisztitasahoz.
* Mindig tisztitsa meg a késziiléket és a tartozékait minden egyes ciklus végén.
® Soha ne meritse be a motoregységet vizbe.
e Aluminiumbdl gyartott alkatrészekhez hasznaljon aluminiumhoz alkalmas tisztité folyadékokat.
® Mdanyag alkatrészekhez ne haszndljon olyan tisztitdszereket, amelyek tulsdgosan lugosak (példaul tul sok
maroénatront vagy ammaoniat tartalmaznak).
* A Robot-Coupe semmilyen médon sem tehet6 felelGssé a felhasznald részérdl az alapvetd tisztitasi és higiéniai

szabalyok be nem tartasaért.
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KARBANTARTAS

Rendkivil fontos, hogy ki kell htzni a késziilék csatlakozédugaszat a motorhaz nyitasa el6tt.

EllenGrizziik rendszeres id6kdzonként a tomitések és alatéteket, és ligyeljlink arra, hogy a biztonsagi késziilékek

jél mikodd allapotban legyenek.

e Kulénosen fontos a tartozékok, toldalékok karbantartasa és ellenérzése, mivel bizonyos feldolgozandé anyagok
tartalmaznak korrdziét okozd anyagokat, ilyen példaul a citromsav.

e Soha ne mikodtessiik a késziiléket, ha a tdpkabel vagy a dugasz megsériilt, a késziilék nem megfelelGen

mkodik, vagy barmilyen médon karosodott.

e Ha ugy tlnik, hogy valamilyen probléma van, ne késlekedjlink, forduljunk a helyi karbantarté szolgalathoz.

AZ ON UJ, KOMBINALT GEPENEK, AZ R502, R502 V.V és R652, R652 V.V BEMUTATASA
A Robot Cook® egy vagd-emulgealo-fiits késziilék, amely tokéletesen megfelel a szakemberek igényeinek.
Nagy szolgdlatot tesz majd Onnek, amelyet fokozatosan felfedez, amikor hasznalja.
A Robot Cook® elényei:
- Vagé funkcio also tal pengével.
- Maximalis folyadéktérfogat 2,5 liter.
- Pontos hémérséklet -szabalyozas 1 ° vagy 2 ° C -on.
- Flitési teljesitmény 140 ° C -ig.
- Programozasi funkcié 9 recepthez.
A Robot Cook® a kdvetkez8 tartozékokkal van felszerelve:
- 3,7 literes rozsdamentes acél tal.

- Mikro fogazott rozsdamentes acél pengék.

A GEP BEKAPCSOLASA

Miel6tt csatlakoztatnd a tapkabel dugaszat, ellenérizze, hogy a tdpforras jellemzGi megfelelnek-e a gép

adattablajan jelzett értékeknek.

A GEPET FOLDELNI KELL (VILLAMOS ARAM OKOZTA HALAL VESZELYE)

A ROBOT-COOK késziilékeket az alabbi teljesitményhez van adaptalva: 220-240V / 50-60Hz
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KI/ BE kapcsolo robot ¢ coupe

A szabvanyos csatlakozét legaldbb 10 amperre, és lehetSleg 16 amperre kell kalibralni, ha a késziiléket intenziven
hasznaljak.

VEZERLO EGYSEG:

Alacsony és magas fitési funkcid
Gyors funkcio

1d6 funkcid

- oo PROGRAMMING
e .. Program funkcié

(a készilék Lépés gomb
hétoldalan) @ 00 .

Rubnl Cook

Forgo tarcsa
(paraméter beallito)

{OL PANEL

Impulzus kapcsold
MUk&dés kapcsold
Kikapcsold

- Tapegység:
Az altalanos dramellatast a gép hatuljan talalhato fekete kapcsold kapcsolja ki.

e BEALLITASOK:
Kapcsolok:

@ ____—" | Alacsony hémérséklet: @
T

Sebesség: @
Id6zit6: @

Lehet6vé teszi a h6mérséklet (° C), a fordulatszam (fordulat / perc) és az id6 (perc) kivalasztasat.

A forgé tarcsa a kivalasztott paraméter (h6mérséklet, sebesség, id6) szabdlyozasara szolgal.

Példaul: a sebesség gomb megnyomasa utdn a forgd tarcsa segitségével szabalyozhatja a sebességet; a valasztott
sebesség megjelenik a sebességvonalon.

Magas hémérséklet @

- Beallitasok:
A kis nyil azt a paramétert mutatja, ahol a forgé tarcsa aktiv.
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1. Alacsony és magas h6mérséklet funkcio: @
2 lehetGség:
Allithaté hémérséklet 20 ° C - 140 ° C kdzétt.

Alacsony hé (kis lang): 0
I/

Nagy lang (nagy lang):

Az alacsony héfok kivalasztasdhoz nyomja meg egyszer a @ hékapcsolot.
Ezutan a forgatégombbal vélassza ki a kivant h6mérsékletet.

Nyomja meg kétszer a h6kapcsolot % a magas héfok kivalasztasahoz.
Ezutan a forgatégombbal vélassza ki a kivant h6mérsékletet (nagy lang jelenik meg).

y o [
.o o . . . , - iC¢c
A kivant h6mérséklet megjelenik a kivalasztott nyillal szemben.
, e T
A h6mérséklet az edényben mért hémérséklet. ¢

M(kodés kozben beadllithato a teljesitmény vagy a héfok.
Ha nem kivanja hasznalni a ftési funkciot, valassza ki a 2 kétGjelet (—— ° C) a hGvezérlén.

2. Sebesség funkcidk @
¢ Fordulatszam-szabalyozé 80 és 3500 ford / perc k6z6tt.

Miutan megnyomta a sebességkapcsolot, a forgatd tarcsa lehetévé teszi a kivant sebesség kivalasztasat.

Funkcié Sebesség

Keverés 100 to 500 rpm or
R-Mix -100 to -500 rpm

Vagas 600 to 2,000 rpm

Mixelés 2,100 to 3,000 rpm

Emulgalas 3,000 to 3,500 rpm

¢ Az R-Mix funkcio (keverési funkcié: a penge az ellenkez6 irdnyba fordul, hogy ne végja le az ételt) —100 és —500
ford / perc kdzott érhet6 el.

Ennek eléréséhez a forgatdgombot minusz ( -) alldsba kell forditani. Ha a motor jar, akkor leall, amikor eléria 0
fordulat / perc értéket. A sebesség kivalasztdsa utan Gjra kell inditani a gépet.

e IdGszakos sebesség funkcid: a kés 2 masodpercenként néhanyszor forog.
-ennek eléréséhez a forgatdgombot minusz ( -) allasba kell forditani, amig el nem éri a kijelzén

f_ﬁh} 0O D 1

El6ny: Ez a funkcid a textura megvaltoztatasa nélkil fenntartja a folyamatban Iévé elGkészités hEmérsékletét.
Ezenkivil megakaddlyozza a motor tulmelegedését alacsony fordulatszamon, ha a tal nagyon tele van.

e Turbo funkcio:
Ezzel a funkcidval elérheti a 4500 ford / perc sebességet. Ennek eléréséhez nyomja meg a Turbo/Pulse kapcsolét a
kivant futasi id6 alatt.

A Turbo funkcié csak akkor hasznalhatd, ha a gép mar m(ikodik.
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e Impulzus funkcié:
A nagy pontossagu impulzus funkcié jobb vezérlést biztosit a feldolgozas felett. Forgassa el a gombot az impulzus
sebességének beadllitdsdhoz.

Az impulzus funkciét csak all6 helyzetbél hasznalhatja.

3. 1d6zitd funkcio: @

1 - Visszaszamlalé mod

A kapcsold megnyomasaval @beéllithatja a késziilék m(ikodési idejét a forgatdgombbal.
A futasi id6 végén alapértelmezés szerint egy rovid harang szoélal meg.

Az id6zit6 gomb nkétszeri megnyomasaval aktivalhatja a hosszu cseng6 opcidt, és beallithatja a hosszu

csengetést. @

2 - 1d6zit6 mod
Alapértelmezés szerint egy idG6zits rogziti a késziilék futdsi idejét.

3 - Ktilonb6z6 mod

m—
Az id6zit6 kapcsold 2 masodperces megnyoma’sa’val@ a kovetkez6 ikon jelenik meg a képernydén .
A valasztott h6mérséklet elérése utdn a forgatégombbal beallithatja a késziilék kivant mikddési idejét.

—
Ez az izemmad hasznalat utan automatikusan kikapcsol, és a jelz6 elttinik.
Elény: Ez az Gzemmadd lehetdvé teszi, hogy az id6zit6t csak akkor aktivalja, ha elérte a kivalasztott fGzési
hémérsékletet. igy a siitési idSt az inditasi hGmérséklettdl és az étel mennyiségétdl fiiggetleniil programozhatja.

e TEVEKENYSEGEK:
A Pulse, Run és Stop kapcsold utasitasokat kiild a gépnek. Minden ROBOT-COUPE késziiléken megtalalhatok.
Ok hajtjak végre, ami a kijelz6 panelen megjelenik. (Amit "beprogramoztak").

AL
“UL5%

FEKETE KAPCSOLO ZOLD KAPCSOLO PIROS KAPCSOLO
TURBO PULSE MUKODES STOP

Ha 2 masodpercig megnyomja a Red Stop kapcsoldt, a beallitasok visszaallnak az eredeti konfiguraciora.
(csatlakoztassa a készliléket).

e PROGRAMOZAS: o @

- Program hasznalata:

Lépjen a Program funkcidba °, valassza ki a program szamat a forgatégombbal.

Kapcsolja be a késziiléket a kivalasztott programhoz.
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- Program olvasasa:

Miutan kivalasztotta a programot a gombbal, nyomja meg a |épés gombot, hogy az 6sszes lépést a forgdtarcsa
segitségével megtekinthesse.

Lehet&sége van 9 program regisztralasara a Robot Cook® késziiléken.

3 recept mar el6re programozott, (lasd 23. oldal):

1. program: Béchamel

2. program: puding

3. program: Cukraszkrém

A program minden Iépése utan csengd jelzi, hogy a program a kovetkezé |épésre 1ép.

- Program létrehozasa vagy mddositasa:
Ha egyszer megnyomija a programfunkciot, akkor a forgatogombbal megkapja a kivant programot. Lehetévé teszi
az 1 -9 programok koziil valasztast.

A program minden egyes lépéséhez adja meg a kovetkezd paramétereket e:
Hbéerd és hémérséklet

Sebesség

Id6zit6é

A |étrehozashoz vagy médositasahoz vdlassza ki a kivant Iépéste a kapcsolé néhany masodperces
lenyomadsaval, amely lehet6vé teszi a paraméterek megaddasat.

A paraméterek megaddsa utan erésitse meg 6ket a e [épéskapcsold Ujbdli megnyomasdval, hogy regisztralja
Oket.
- Egy lépés torlése:

Lépjen a tordlni kivant 1épésre, nyomja meg néhany masodpercig a Iépéskapcsoléte, majd nyomja meg

©a piros stop gombot a |épés torléséhez.
Az aktiv [épést most felvaltotta a kbvetkez6 lépés. Ha minden lépést torolt, a program deaktivalddik.

A vége sz6 END jelenik meg az utolso lépésben. Miiveletek kdzben a program ezen a ponton leall.

OSSZESZERELES

1) A motor egységet veliink szembe forditva ligyeljen
arra, hogy a tal fogantyuja kissé balra legyen.

2) Forgassa jobbra a tal fogantyujat, amig a motorfilek
biztonsagosan a helylikre kertilnek. A fogantyinak most
egyenesnek kell lennie el6tted.
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3) Helyezze a pengét a motor tengelyére, és engedje le a tal

aljara.
A télban forgatva gy6z6djon meg arrdél, hogy helyesen van -e
elhelyezve

Soha ne tegye az Osszeteviket a talba, miel6tt a penge a helyére nem keriilt.

4) Gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapardkar megfeleléen van
felszerelve, a fedél és a fogantyu zarva.

5) Helyezze a fedelet a talra, és forgassa jobbra, amig be
nem kattan.
Ha minden a helyén van, a késziilék zemkész.

HASZNALAT & PELDAK

¢ Folyadékok esetén soha ne téltse az edényt 2/ 3 -nél nagyobb vagy 2 cm -nél kisebb tavolsagra a penge felsd
része alatt.

¢ A Robot Cook® késziiléket az aldbbi funkcidk elvégzésére tervezték:

EMULGALAS
ORLES
MIXELES
SZELETELES
KEVERES
DAGASZTAS

HIGIENIA

FONTOS: SOHA NE HASZNALJON TISZTA FEHERITOT

- Higitsa fel megfelel6en a mosé- / fertStlenitészert a gyartd utasitasainak megfelel6en, amelyek altaldban a
csomagolason talalhatok.
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- Szlikség esetén jol dorzsolje le.

- Hagyja hatni a mosdszert.

- Ovatosan dblitse le.

- Alaposan szaritsa meg egyszer hasznalatos ruhaval.

TISZTITAS:

Ovintézkedésként mindig huzza ki a késziiléket a konnektorbdl tisztitas el6tt (dramiités veszélye), és

6vatosan banjon a pengékkel (sériilésveszély).

e MOTOR TEST

Soha ne meritse a motor talpat vizbe. Tisztitsa meg nedves ruhaval vagy szivaccsal.
o TAL

- Vegye le a fedelet

- Oldja ki a talat ugy, hogy elforgatja a motoron, hogy kinyissa.

- Ovatosan emelje fel, hogy kioldja, és hagyja a pengét a talban, hogy megakadélyozza a folyadék kifolyasat.

Ha az étel szilard dllagu, tavolitsa el a pengét, és lritse ki a tal tartalmat.

A pengére ragadt keveréket is eltavolithatja, ha a Robot Cook® kiliritett edényében futtatja.
A tal mosogatdgépben moshatd.

e PENGE

Fontos, hogy minden haszndlat utan alaposan tisztitsa meg a pengét.

Rendelkezésre all egy tisztitdeszkdz, amely eltavolitja a pengén maradd keveréket.

A kovetkez6képpen jarjon el:

A

A kések tisztitdsa utdn mindig alaposan szaritsa meg a rozsddasodds megel6zése érdekében.

* LEHUZOKAR
A lehuz6 kar tisztitdsdhoz szerelje szét az alabbiak szerint:
1- Tartsa az egyik kezében a lehdzdkart, a masikban pedig a fogantydt.

2- Nyomija a két részt egymas utdn, majd forgassa el a fogantyut 45 °-kal az éramutatd jarasdval ellentétes irdnyba

3- Mostantol lehetséges a két rész (a kapardkar és a fogantyu) eltavolitasa a fedélrdl és tisztitas.

VENDI HUNGARIA KFT 7100 SZEKSZARD, RAKOCZI U. 164.TEL.:+3674/510053,
1106 BUDAPEST, TUNDERFURT U. 2. TEL.: +361/4318687
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 FEDOTOMITES
A Robot Cook hasznalata utan tisztitsa meg a fedél tomitését az aldbbiak szerint:

KARBANTARTAS

e PENGE

A vagas mingsége elsGsorban a kések élességétdl és a kopas mértékétdl fliigg. A penge kopasnak van kitéve, és
rendszeresen cserélni kell a végtermék egyenletes mindségének biztositasa érdekében.

* MOTOR TOMITES
A motor tengelyén taldlhaté tomitSgydrit rendszeresen kenni kell élelmiszerbiztos ken6anyaggal.

VENDI HUNGARIA KFT 7100 SZEKSZARD, RAKOCZI U. 164.TEL.:+3674/510053,
1106 BUDAPEST, TUNDERFURT U. 2. TEL.: +361/4318687
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Annak érdekében, hogy a motor teljesen vizzaré maradjon, ajanlatos rendszeresen ellendrizni a tomit6gydir(it, hogy
nincs -e rajta kopas, és évente legalabb egyszer cserélni kell.

A tomitSgylrd konnyen cserélhetd anélkiil, hogy a motort szétszerelné, ezért javasoljuk, hogy mindig ellenérizze,
hogy j6 allapotban van -e.

e KAPAROKAR

A kapardkar gumi alkatrészekkel van ellatva, amelyek kopdsnak vannak kitéve.
Rendszeresen cserélni kell 6ket, hogy biztositsak a kapardkar optimalis
hatékonysagat. \
A fed6kapard konnyen szétszerelhets és 6sszeszerelhetd.

A kapardtélat szakemberrel kell kicserélni, mivel a leh(zé karhoz van rogzitve.

* FEDOTOMITES

Cserélje ki a fedél tomitését, ha folyadék szivarog.

o HOMERSEKLET -SZABALYOZAS

A késziilék 8 hémérséklet -szabalyozdval rendelkezik, 4 a motor aljan és 4 a tél alatt.

A hémérsékletszabalyozdk szennyez8dhetnek a hasznalt tisztitdszerektdl (kiilondsen a tal alatt). Ez néhany fokos
eltérést okoz a h6mérséklet kijelzén.
Ha a 4 érintkez6t egyszerlien szivacs csiszoldoldalaval ecseteli, akkor ez a hiba megsz(inik.

MUSZAKI ADATOK:

Suly:

nettd: 13,5 kg, brutté: 15 kg
Méretek (mm):

A
Robot Cook®
A 522
A
I B 338
C 226
D D 264
\ A
VENDI HUNGARIA KFT 7100 SZEKSZARD, RAKOCZI U. 164.TEL.:+3674/510053, 13
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* MUNKAMAGASSAG

Javasoljuk, hogy helyezze Robot Cook® késziilékét stabil munkalapra ugy, hogy a tal fels6 széle 1,20 és 1,30 m
kozotti magassagban legyen.

e ZAJSZINT

Ha a Robot Cook® kornyezet terhelés nélkil mikodik, a zajszint kisebb, mint 70 dB (A).

¢ ELEKTROMOS ADATOK

Speed Power Intensity
Motor | o) (Wt (Amp.)

Maximum heat capacity:

100 1o 1,200W

230V / 50-60 Hz Motor capacity: 1,000 W 8

4,500 . : o
Nominal machine capacity:
1,800 W

BIZTONSAG:

A kések és a tarcsak rendkiviil élesek. Ovatosan kell kezelni.

Ezek a modellek a kévetkez6 biztonsagi rendszerekkel vannak felszerelve:

- Mechanomagneses biztonsagi és motorfék.

- Amint kinyitja a fedelet, a motor leall.

- Annak elkeriilése érdekében, hogy folyadékok feldolgozasakor froccsenjen, javasoljuk, hogy allitsa le a gépet,
miel6tt kinyitja a fedelet. Vigyazat: Forrd folyadékok feldolgozasa esetén nagyobb az égési sériilés veszélye.

- Termikus kikapcsolds, amely automatikusan leallitja a motort, ha a gépet tul hosszu ideig bekapcsolt allapotban
vagy tulterhelt allapotban talalja. (Er02 hiba).

Ha ez megtorténik, hagyja a gépet teljesen kih(lni, miel6tt Ujrainditja.

- A f(itési rendszer biztonsaga:

a - a tal jelenlétének specifikus észlelése

b - h6zaras a talban (a gép automatikus ledllitdsa biztonsagos h6mérséklet felett).

¢ - ha a készitmény h6mérséklete eléri a 85 ° C -ot, biztonsagi okokbdl a sebesség automatikusan 600 fordulat /
percre korlatozédik, mivel a tal tul forré.

Ebben az esetben a Turbo/Pulse kapcsoldval keverheti 6ssze a készitményt.

A EMLEKEZTETO

P

Soha ne proébalja feliilirni a reteszel6 és biztonsagi rendszereket.
Soha ne tegyen semmilyen targyat az edénybe, ahol az ételt feldolgozzak.
Soha ne nyomja le a hozzavaldkat kézzel.

Ne terhelje tul a késziiléket

HASZNALATI HIBA

VENDI HUNGARIA KFT 7100 SZEKSZARD, RAKOCZI U. 164.TEL.:+3674/510053,
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A Robot Cook® rendelkezik egy funkciéval, amely lehet6vé teszi, hogy megjelenitse a lehetséges hibak kiilénb6z6

okait.

A megjelené lGzenettdl figgben tisztdban lesz a hiba jellegével és a lehetséges megoldasokkal.
Lasd a szemben lévé tablazatot.

HIBAKOD LEIRAS TEENDO

Er01 Termikus variator Hagyja lehdlni a gépet; nyomja meg a Stop gombot a
kikapcsolas visszaallitashoz

Er02 Termikus motor Hagyja lehdlni a gépet; gyorsabban futtassa, vagy hasznalja
lekapcsoléddsa a szakaszos 0101 funkciét

Er03 Tapegység EllenGrizze a gép dramellatasat

Er04 Kovetkezetlen konfiguracid | Szerelje szét és szerelje 6ssze az 6sszes tartozékot; nyomja

meg a Stop gombot a visszaallitashoz

Er05 Bels6 egység tulfesziiltség EllenGrizze a gép dramellatasat

Er06 Termikus kapcsold Hagyja lehdlni a késziiléket; nyomja meg a Stop gombot a
vezérlGegység visszaallitashoz

Er07 A tdl biztonsaganak Tavolitsa el a talat, majd cserélje ki a biztonsagi funkcidk
ellendérzése visszadllitasahoz.

Egyéb mas Vegye fel a kapcsolatot a vevGszolgalattal

VENDI HUNGARIA KFT 7100 SZEKSZARD, RAKOCZI U. 164.TEL.:+3674/510053,
1106 BUDAPEST, TUNDERFURT U. 2. TEL.: +361/4318687
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robotjcoupe’

Robot Cook

H* de série | Serial number
I 7 i R

*ATTENTION :| [tem 29 nécessaire

|"CAUTIDM . | # 29 necessary

[Waj - 1zz014] REV
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@ N° de série / Serial number
robot@coupe Robot Cook 572 -nmn- --
Index | Piéce/Part | Désignation Description
1 39 854 | ACCESSOIRE CUVE CHAUFFANTE 230V HEATIMNG BOWL ATTACHMEMNT 230V
2 39 641 | ENSEMBLE COUVERCLE LID ASSEMBLY
3 39 G6B7 POIGMEE BRAS RACLEUR SCRAPER ARM HANDLE
4 39 688 | COUVERCLE LID
5 39 638 ENSEMEBLE JOINT COUVERCLE LID SEAL ASSEMBLY
6 39 639 | ENSEMBLE BRAS RACLEUR SCRAPER ARM ASSEMBLY
7 39 6BY9 RACLEUR DE COUVERCLE LID SCRAPER
8 39 690 | JOINT COUVERCLE (x2) LID SEAL (x2)
9 39 637 ENSEMBLE CUVE ROBOT COOK 230V BOWL ASSEMBLY 230V
10 39 691 | COUTEAU ROBOT COOK BLADE ASSEMBLY
71 39 8568 QUTIL DE NETTOYAGE COUTEAL BLADE CLEANING TOOL
12 39 634 | ENSEMBLE POIGNEE CUVE BOWL HANDLE ASSEMBLY
73 39 636 ENSEMBLE TIGE SECURITE SAFETY ROD ASSEMBLY
14 39 633 ENSEMELE JOINT CENTRAL CUVE SEAL ASSEMBLY
15 500 9015 JOINT V RING SOUS CUVE SEAL V-RING
16 39 599 ENSEMELE RONDELLE VACCROCHAGE CUVE BOWL LOCKING WASHER ASSEMBLY
174 39 622 | ENSEMBLE SUPPORT MOTEUR ANTHRACITE MOTOR SUPPORT ASSEMBLY DARK GREY
178 49 120 | ENSEMBLE SUPPORT MOTEUR ROUGE MOTOR SUPPORT ASSEMBLY RED
18 501 0105 SAGUE ETANCHEITE SHAFT SEAL
784 39 074 | CAPSULE CACHE VIS ANTHRACITE (x4) BOLT COVER DARK GREY (x4)
198 49 122 | CAPSULE CACHE VIS ROUGE (xd) BOLT COVER RED (xd)
20 39 642 EMSEMBLE PLOTS DE CONTACT (x4) COMNTACT STUDS ASSEMBLY (xd)
21 39 648 | ENSEMBLE BLOC DE SECURITE SAFETY BLOCK ASSEMBLY
22 104 1228 GRILLE WENTILATION VENTILATION GRID
23 39 855 | INTERRUPTEUR GEMERAL GEMERAL SWITCH
24 39 692 CARTE DE COMMAMNDE CONTROL BOARD
25 39 621 | ENSEMBLE CLAVETTES KEYS ASSEMBLY
26 39 686 ENSEMBLE ACCROCHAGE CENTRAL CENTRAL LOCKING ASSEMBLY
27 39 620 | ENSEMBLE BOUTONS PROGRAMMATION PROGRAMMING KNOBS ASSEMBLY
28" 39 B53 VITRE AFFICHEUR DISPLAY WINDOW
29 39 619 PLAQUE FRONTALE FRONT PLATE
30 39 B1T PLASTROM CONTROL PANEL SUPPORT
31 39 618 | ENSEMBLE BOUTON TOURMNAMT ROTATING KNOA SET
32" 39 BS59 ENSEMBLE TABLEAU DE COMMADE CONTROL PANEL ASSEMBLY
33 39 631 | ENSEMELE MOTEUR MOTOR ASSEMBLY
35 110 01338 DEFLECTEUR D'AXE SHAFT DEFLECTOR
36 39 694 DEFLECTEUR MOTEUR MOTOR DEFLECTOR
37 106 2685 | ROULEMENT MOTEUR SUPERIEUR AVEC FLASQUE UPPER BALL-BEARING WITH BRACKET
38 501 2705 ROULEMENT MOTEUR INFERIEUR LOWER BALL-BEARIMNG
39 39 695 | VENTILATEUR MOTEUR MOTOR FAN
40 102 9205 CAPTEUR DE VITESSE SPEED SENSOR
41 39 696 CONDUIT DE VENTILATION VENTILATION BAFFLE
42 39 697 VENTILATEUR AUXILIAIRE AUXILIARY FAMN
43 101 0995 | TAMPON AMORTISSEUR ABSORBER
44 102 3908 INTERRUPTEUR SECURITE SAFETY SWITCH
45 39 623 | ENSEMBLE SUPPORT VARIATEUR VARIATOR SUPPORT ASSEMBLY
46 39 630 ENSEMEBLE WARIATEUR VARIATOR ASSEMBLY
47 39 698 | ADAPTATEUR VARIATEUR/PTO VARIATOR / PTO ADAPTER
484 39 614 EMNSEMEBLE SOCLE ANTHRACITE BASE ASSEMBLY DARK GREY
488 49 121 | ENSEMBLE SOCLE ROUGE BASE ASSEMBLY RED
49 39 928 | PIED (x4) FOOT (x4)
Index Designation Description
A CABLE D'ALIMENTATIOMN FPOWER CORD
Machine Voltage A
43 000/ 43 000R 39 699
43001/43001R UK 504 275
43 002 /43 002R  Aust 220-240/50-60/1 504 278
43 006 / 43 006R CH 504 292
43007 /43 007R DK 504 276

| Maj : 1272014 | REV e
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SCHEMA ELECTRIQUE

Robot Cook”
ELECTRIC DIAGRAM

230V/50Hz 1~

ELEKTRISCHES SCHALTBILD

bleu / blue / blau

Frangais English Deutsch
A | Adaptateur VARIPTO Adapter VARPTO Adapter VARFPTO
BT (Boulon tournant Rotating knob Drehenderschalter

CV |Capleur Yitesse Reéf, 102920

Spead sensor Ref. 102920

Geschwindigkeit Sensor Ref. 102920

CT112| Capteur de Température Temperature sensor

Sensor von Temparatur

I Interrupteur général General switch
ISCH |Inter Securité Cuve CHauffants
ISCU | Interruptaur de Sécurité Cltter
MO | Meteur

PCEB |Carne de commande Ref. 172084

Cutter lid safety switch
Metar

Rch [Résistance de chauffe Heating Resistor

Heating bowl safety switch

Cantrol Baard Ref. 172064
PTO |Protacteur thermigque intégré au moteur| Thermal pretactor integrated in the motor| Thermoschutz im Motor integriert

Hauptschalter
Inter Heizung Schiffssicherheit

ALIMENTATION
SUPPLY
Inductance CEM STROMVERSORGUNG
CEM Inductor T
Induktor CEM

vert-jaune / green-yellow | grin-gelt -

brun/ brown J/ Braun

Sicherheitsschalter Messerdeckel
hlatar

Kamand Kan numer Ref. 172064

Heizwiderstand

SAR |Bouton poussoir ARRET OFF switch Stopschalter
SMA |Bouten pausseir MARCHE OM switeh Betriebsschalter
SPU |Bouten pousscir IMPULSION PLULSE switch Impulsschalter
VAR | Variataur R&f. 112381 Inverer # 112381 Variator Mumar 112381
VA [Ventilateur Auxilaira Auxiliary Fan Hittsventilator
BS |Bloc de Sécurité Safety block Sicherneitsblock

vert-jaune [ green-yellow [ grin-gelb

VAR

Brun /! brown ! braun
bley { blue !/ blau

o I WE | <
I
-~ - b (..,. —_

e ,./., A
e I
_ | -

/w3

N, S Tm 9 Fam—

noir / black / schwa rz

Werifier gue le cavalier de configuration

.~ Central brush

ISCU PCB

-~ Accrochage cantral

¥ Zentrale Befestigung

.. £
[ ] .._m_lmn_.._nm 5 ; wu N
T J21 J25 E3
N ‘\ = T L
w @

REZS1
—mmmm

E4 ES

noir / black / schwarz

rouge  red / rot

i B21, © | W :_ o
T ./( ...\u. Ly i fm]
: : — a3 X Hﬁ 1 .
—wO—l— _“_lmUu..m.llﬂ. | Yentilateur _. __
., SAR| SMA  SPU

VA

brun / brown / braun i ;
est correctement pastionne. J2
m
1
|

blau { blue / blau W2
—— Make sure the configuration jumper
a4 . I8 comectly set,

Prifen, dass der Konfigurationsreiter
W1 | richtig lokalisier ist.

Cuve chauffanie
Heat bowl
Schiffssicherheit

CT1 CT2 Rch

_ ...ra._

L 1
_ _
e MHM o +

noir { black { schwarz

rouge / red { rot

robot{j coupe’

N® 410435 b
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Consignes de sécurité et d’ utilisation : Robot Cook

Safety and Operating Instructions: Robot Cook® .

Veiligheidsvoorschriften en gebruiksaanwijzing: Robot Cook® : o
Sicherheits- und Gebrauchshinweise: Robot Coock®

robot ¢ coupe’

19

REF: 450920 - 03/2014

Mise en marche et utilisation / Safety and Operating
Instructions: Robot Cook® / Inbedrijfstelling en gebruik /
Inbetriebnahme und Gebrauch

Aimertation dledriqua 0,
OM,/ OFF rwitch @
Porwer supply robat it =
ON/ CFF ponpe 5 o
Hla kriszhe voeding [-Y YO
).Z___._)_l_m ' Root Coen arL
Stomversnrgurg = — T

el E

Tableaude commande / Control Panel /
Bedieningspaneel / Bedienfeld
Zone d'exécution / Settings / Bedieningszone / Bedienbereich

Baton Arrst Bavton Marche = +
P+ O Butian Pewar On Butisn o, SN
urr AAN

Aumschalitose Eirschoktste
Fartion Puss / Turbe 4900 rfmin

Tutbo / Pulsa Butian> 4500 rpm

Pules / Tirbo 45001pm

Mermart,/ Turka-Schalter 4500 U fmin

Bowton i/ Revary Dicl
Dragiknop /' Drehregler

Zone de iglage / Settings / Regelzone / Einstellberich

Fen ctien Petits et Grands puissm ca de chautfs
@ Law andH igh Heat Funzion
oo en Hewog ve rvam ingsermagen
Miedrige und hohe Heizkrait

Fenction Viksse Fanciion Time
Speed Funchion Timer Function
Srelheid Timer

DOrehzahl Timer

+3500 0=-500RMIX OIOIO
Vitesse > 3500mr /min  Fondtionmélangs  Fonction intemnitterts ©

- +
e
l- Spead = 3500 rpm Bland Speed maintie n & n lem pdci e
Snelheid> 3500 pm Mengen

Intermittent 5 peed:
DrebzaH > 3500 U/ min Mischen Heding Precision

Interrittarenide malhaid:

warm hcuden

Nettoyage et entretien / Cleaning and maintenance
Reiniging en onderhoud / Reinigung und Wartung H
Bras racleur / Scraper / Schragparm / Abstreifer

B

-.H M | |
e

s

Couvercle / Lid / Deksel / Deckel

0[S 00

Couteau / Blade / Mes / Messer

Contacts de température / Tempemture contact points ~ Cuve / Bowl
Temperatuurcontacten /' Temperaturkontakie Kuip / Schiissel

A/ AuBetrich:
‘Warrhaltefurktion ry . s .
Zone de programmation / Programming / Programmeerzone / i ; g —
Pragrammierbereich 5 : H

9 progrmmmes / § programes,! 9 programma’s
9 Fregramms

Eiapes pourchaque prgramme / Skeps reach
programme / Stappen vaor elk pregromma / Schiite fir
jodes Prograrmm

Me jamais essayer de supprimer les systémes de verrouilage
etde sécurite.

Mevertry to remove the lodking and safery systems.
Probeer nooit de vergrend elings- en beveiligingssystemen
buten werking te siellen.

Miemak versuchen, die Verriegelungs- oder
Sicherheitsvorrdihungen u umgehen .
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SZABVANYOK

A GEPEK MEGFELELNEK A KOVETKEZOKNEK: (I4sd 2. oldal)

DECLARATION OF CONFORMITY

Declares that the machines identified by their type above,

comply with:

* The essential requirements of the following European
directives and with the corresponding national

regulations:

- Directive «Machinery» 2006/42/EC,
- Directive «Low voltage» 2014/35/EU,

principles for design,

- Directive «Electromagnetic compadtibility» (stick blenders),

2014/30/EU,

- Regulation (EC) n°1935/2004 «Materials and articles
intended to come into contact with foods,

- Regulation (EU) n°10/2011 «Plastic materials and
articles intended to come info contact with food»,

- Directive «Reduction of Hazardous Substances (RoHS)

2002/95/EC,

- Directive « WEEE» 2012/19/EU,

* The requirements of the European harmonized standards
and with the standards specifying the hygiene and
safety requirements:

Garancia:

- EN 14655 Bread Slicers,
- EN 13208: Vegetable Preparation Machines,
- EN 13621: Salad Spinners,
- EN 60529-2000: Degrees of protection,
- IP 55 for the electrical controls,
- IP 34 for the machines.

Alain NODET
Industrial Director

- EN ISO 12100: 2010: Safety of machinery — General

- EN 60204-1 -2006: Safety of machinery — Electrical
equipment of machines,

- EN 12852: Food Processors and Blenders,

- EN 1678-1998: Vegetable Cutting Machines,
- EN 454 + A1 2010-02: Blender-Mixers,

- EN 12853: Hand-held Blenders and Whisks

Montceau en Bourgogne on 4 March 2016

A vasarlas napjatdl szamitott 1 évig érvényes a garancia a berendezésre, a tarsasagunk altal a
garanciafiizetben és a weboldalunkon taldlhaté (zleti feltételekben meghatdrozott garancialis
feltételek betartasa mellett.

Artalmatlanitas, kornyezet

Elettartama végén, a késziiléket az akkor hatdalyos el&irasoknak és irdnyelveknek megfelelGen

artalmatlanitsa.

A csomagold anyagokat, mint fa, mianyag és papir, a megfelel6 konténerbe helyezze!

VENDI HUNGARIA KFT 7100 SZEKSZARD, RAKOCZI U. 164.TEL.:+3674/510053,
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* PROGRAMMED RECIPES:

PROGRAMME 1: Béchamel Sauce
Ingredients for 1 litre: Butier 100 g - Flour 100 g - Milk 1 litre - Salt 5 g - Pepper 1 g - Nutmeg 1 g

Ingredients | Weight | Action |@3 Heat setting |@ speed  |@ Time  [Lid opening | Scraper Am | Comment

Eﬁir‘ | 100 g Melt |@ +115°C |200 rpm | 2 min | Closed | No |

Step 2

Flour ||oog |Add |@ +120°C |200 rpm |5min. |C|osec| |Yes |

Step 3

Milk 1 Litre Cook @ +100°C 500 rpm 15 min. Closed Yes Add in gently all at once
Salt 5g

Poivre lg

Nutmeg lg

PROGRAMME 2: Custard
Ingredients for 1 litre: Full Cream Milk 1 Litre - White Sugar 200 g - Egg Yolks 160 g - Vanilla 1 Pod

Ingredients | Weight | Action |® Heat sefting |@ Speed |® Time | Lid opening |Scruper Arm | Comment
Step 1
Full cream milk 1 Litre Infuse the vanilla seeds in the a +85C 600 rpm 20 min. Closed No
Vanilla 1 Pod mil
Step 2
White sugar 200g Add into the hot milk 9 +85°C 600 rpm 3 to 4 min. Open Yes The more yolks there are the creamier
Egg yolks 160 g it is.
Step 3
Chill rapidly.
Set clsicr; at+4°C

PROGRAMME 3: Confectioner’s Custard
Ingredients for 1 litre: Full Cream Milk 1 Litre - White Sugar 230 g - Egg Yolks 120 g - Vanilla 1 Pod - Flour 50 g - Cornflour 50 g - Chilled Butter 80 g

Ingredients | Weight | Action @3 Heat setiing [@speed  [@Time  |lid opening |Scraper Am | Comment
z'\i';jr;alslt?ar ‘Izggg Blanch the ingredients 2,000 rpm 30 sec. Closed Yes
Flour 50g
Cornflour 50g
Vanilla 1 Pod
Step 2
Milk | 1 Litre | Add the milk to the mixture |e +25°C | 1,000 rpm | 12 min. | Open |Yes |
Step 3
Butter | 80g | Add the butter in small pieces |@ +95°C | 1,000 rpm | 30 sec. | Open |Yes |
VENDI HUNGARIA KFT 7100 SZEKSZARD, RAKOCZI U. 164.TEL.:+3674/510053, 21
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